Mijn naam is Sampath Heesters. In 1993 ben ik geboren in het ziekenhuis in Galle. Galle ligt in het zuiden van Sri Lanka aan de mooie kust. 
Vrij kort na mijn geboorte ben ik naar het kindertehuis gebracht. 
Mijn ouders hebben mij hier geadopteerd en meegenomen naar Nederland. 
Ik was slechts 5 weken oud toen ik in Nederland aankwam. 

Ik ben opgegroeid zoals de meeste kinderen in Nederland, verder niets bijzonders. Met mijn ouders ben ik al een aantal keer naar Sri Lanka terug geweest voor vakantie en heb ik de kans gekregen om het land te bekijken tijdens meerdere rondreizen. De eerste keer dat ik terugging, konden we nog niet naar het oosten en het noorden reizen omdat er toen nog oorlog was in dat gedeelte van Sri Lanka. Gelukkig kon dit tijdens latere reizen wel. 

In 2004 werd Sri Lanka getroffen door een verwoestende tsunami. 
Ik heb toen nagevraagd of mijn biologische moeder nog in leven was. Het was indertijd mogelijk om dit op te vragen via het Rode Kruis. Zij hielden een registratie bij van mensen die de ramp niet hadden overleefd. 

Mijn vader en moeder reisden in 2018 naar Sri Lanka. Ik heb ze toen gevraagd of ze voor mij konden uitzoeken of mijn biologische moeder nog in leven was. 
Dit uitzoeken ging sneller dan gedacht en binnen een dag kregen mijn ouders het bericht dat ze mijn biologische moeder gevonden hadden. 

Uiteindelijk ben ik eind 2018 naar Sri Lanka gegaan en heb mijn biologische moeder na 25 jaar weer gezien. 
[bookmark: _GoBack]Het was een bijzonder en mooi weerzien en ik heb de plek gezien waar mijn moeder en de rest van de familie nu woont. Ze wonen in een lemen hutje op een berg in het zuiden van Sri Lanka, niet heel ver van Galle vandaan. 

Ik vind het erg fijn dat de stichting house4srilanka zich in wil zetten om de leefomstandigheden van mijn moeder en een aantal andere mensen te verbeteren en ik wil mijn ‘steentje’ hier graag ook aan bijdragen.



